11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 12:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.01.2010 13:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129641/answer/129642




YBaxkaemas AneHa! Y Bac uget ocTphIii BOCIIAIUTENbHEIN IIpoliecc. Bam Hamo 00paTUThCs K ypoory,
IPOUTH afieKBaTHOe JiedeHre. PeOeHKa Haflo TepeBeCTH Ha HCKYCCTBEHHOE BCKapMIMBaHue Ha 3-5
IHEeH, T. K. BepOsiTHee Bcero, OynyT Ha3HAYeHH aHTUOMOTUKY. Y Oauu.



